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Aj tento rok môžete písať Ježiškovi 

Deti z Rajeckej Lesnej už Ježiškovi napísali, je to najdlhší list v histórii 

Vianočnej pošty! 

   Banská Bystrica,  03. 12. 2012  

Slovenská pošta organizuje už štrnásty ročník Vianočnej pošty, prostredníctvom 
ktorej môžu deti, ale aj dospelí posielať svoje želania Ježiškovi. Domovom Vianočnej 
pošty je Rajecká Lesná, kde si Ježiško preberá svoje listy počas celého roka a cez 
Vianoce deťom na listy odpovedá. A práve v Rajeckej Lesnej deti z MŠ a ZŠ tento 
rok napísali Ježiškovi zatiaľ najdlhší list v histórii Vianočnej pošty. 

List  či kresbu Ježiškovi môžu deti a dospelí posielať na adresu 999 99 Ježiško. 
Obálku so známkou treba vhodiť do poštovej schránky alebo podať na najbližšej 
pošte.  
Na listy je dôležité napísať aj svoju adresu, aby Ježiško vedel, kam má poslať 
odpoveď spolu s malým darčekom. Navyše, všetky kresby, ktoré prídu na Ježiškovu 
adresu, budú zaradené do súťaže. Víťazná kresba sa stane námetom pri 
filatelistických produktoch Slovenskej pošty.  

Na napísanie želania môžu deti použiť aj bezplatné pohľadnice s predtlačenou 
adresou 999 99 Ježiško, ktoré sú k dispozícii na ktorejkoľvek pošte. Tento rok prišlo 
na Ježiškovu adresu už niekoľko stoviek listov, prvý list prišiel dokonca už 
10. októbra a poslalo ho dievčatko z Čadce.  

Nevidiacim a slabozrakým deťom Ježiško odpisuje v Braillovom písme.  

Vianočná pošta  si za ostatných 13 rokov získala veľkú priazeň, o čom svedčí aj 
1 186 802 listov, ktoré počas trinástich ročníkov prišlo na Ježiškovu adresu.  

Pri príležitosti otvorenia 14. ročníka Vianočnej pošty v Rajeckej Lesnej pošta 
pripravila aj štyri špeciálne príležitostné pečiatky, ktoré sa používajú na Pošte 
v Rajeckej Lesnej každý adventný týždeň v dňoch  28. 11., 5. 12., 12. 12. a 19. 12. 
2012.  

Autorkou grafického návrhu pečiatok je Mgr. Art. Alexandra Ďurníková. Všetky 
pečiatky budú na pošte k dispozícií bezplatne do 23. 12. 2012, potom budú k 
dispozícii v predajni POFIS na Nám. slobody 27 v Bratislave.  
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Novinkou tohtoročnej Vianočnej pošty je aj špeciálna poštová schránka, ktorá 
sa nachádza pri vianočnom stromčeku v  bratislavskom nákupnom a spoločenskom 
centre CENTRAL. Do nej je možné vhadzovať listy s vianočnými želaniami.  

Súčasťou tohtoročnej Vianočnej pošty sú opäť aj divadelné predstavenia, ktoré sa 
konajú počas plnej prevádzky v priestoroch pošty vo vybraných mestách (5. 
december – Pošta Piešťany 1, 11. december – Pošta Zvolen 1, 18. december. - 
Pošta Poprad 1, 19. december – Pošta Košice 1). Špeciálne vianočné predstavenia 
hrajú, tak ako minulý rok, herci z Divadla z pasáže z Banskej Bystrice. Počas 
predstavení budú môcť deti písať Ježiškovi.  

Viac informácií o Vianočnej pošte 2012 nájdete na stránke www.vianocnaposta.sk. 

 

 

 

Kontaktné údaje: 

Andrea Pivarčiová 
Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.  
Tel.: +421  903 632 321, E-mail: pivarciova.andrea@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
 
O spoločnosti: 

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa 
pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Od 
svojho vzniku hospodári samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho 
rozpočtu. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte už tretí rok za 
sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. 
V roku 2008 spoločnosť získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú zavedenie a 
udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho 
manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN 
EN ISO 14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za 
inovatívny projekt v personalistike.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 
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